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Toekenning subproject [Projectnaam] in het kader van het Interreg-project [Naam Project]

	


Geachte mevrouw, heer,

De projectadviesraad en de Interreg-stuurgroep hebben uw aanvraag [naam subproject] van [aanvraagdatum] goedgekeurd. Conform uw aanvraag zeggen wij u hiermee een subsidie toe ter hoogte van XYZ % van de subsidiabele kosten (maximaal € XYZ) als deelfinanciering uit het Interreg VI-project [naam project].

1. Voor de toekenning zijn de volgende gegevens leidend:

Projectlooptijd: van/tot

Subsidiabele kosten (totaal en per partner):

Eigen bijdrage (totaal en per partner): 

2. Uw contactpersoon bij de uitvoering van het project is:
[Naam, contactgegevens contactpersoon]


3. Bij de uitvoering van het subproject en bij de declaratie van de kosten gelden de volgende voorwaarden:

Het project dient voor aangegeven einddatum te zijn afgerond. Alle facturen moeten voor de einddatum worden betaald. Uiterlijk 6 weken na de einddatum van uw project dienen de volgende documenten digitaal te worden ingediend bij de bovengenoemde contactpersoon:
· Origineel ondertekende Interreg-urenformulieren voor de personeelskosten
· (indien geen gebruik wordt gemaakt van de 40%-kostenoptie): Facturen en betaalbewijzen voor de overige kosten
· Afsluitend rapport
· Korte samenvatting van het project in Nederlandse en Duitse taal voor publicatie

De subsidie wordt pas aan de lead partner uitbetaald nadat de kosten door het Interreg-programma zijn goedgekeurd. De lead partner maakt de subsidie uiterlijk 30 dagen na ontvangst aan u over. Houdt u er rekening mee dat bij de berekening van de subsidie het subsidiepercentage (hier: xx%) leidend is.
 
Uw aanvraag van [aanvraagdatum] is onderdeel van deze toekenning, net als de subsidievoorwaarden van het Interreg-programma zoals gepubliceerd op de website www.deutschland-nederland.eu. 

Met ondertekening en terugzending van dit formulier treden de projectpartners [naam subprojectpartner 1, naam subprojectpartner 2, etc.] 
toe tot de bijgevoegde samenwerkingsovereenkomst. Op aanvraag ontvangt u via uw contactpersoon een kopie van de onderliggende Interreg-projectaanvraag en de beschikking.

Het project [naam project] wordt onder verantwoordelijkheid van de lead partner [naam LP] uitgevoerd. Correspondentie over projectwijzigingen, declaraties, vaststellingen, uitbetalingen en/of andere vragen van financiële, juridische of inhoudelijke aard wordt via de lead partner [naam LP] gevoerd.

Het project [naam subproject] wordt in het kader van het Interreg VI-programma “Deutschland-Nederland” financieel ondersteund door de Europese Unie met middelen uit het Europees Fonds voor Regionale Ontwikkeling (EFRO).

De nationale cofinanciers zijn: [cofinanciers]

Bij de uitvoering van uw project bent u verplicht om te wijzen op de ondersteuning door het Interreg-programma en de cofinanciers. Meer informatie hierover vindt u in het infoblad communicatie op de website van het Interreg-programma [Link]. Minstens 2 keer per jaar is een externe publicatie van uw project in het kader van het Interreg-programma verplicht (bijvoorbeeld een stuk voor op de programmawebsite). De lead partner adviseert u hierover graag.

[bookmark: _GoBack]Alle documenten met betrekking tot het project dienen na het einde van het project te worden bewaard tot minimaal [Datum bewaring stukken].  Vóór vernietiging van de documenten dient contact opgenomen te worden met de lead partner [naam lead partner].

Bij de uitvoering van uw project wensen wij u veel succes! Bij vragen of opmerkingen kunt u contact opnemen met de bovengenoemde contactpersoon.

Met vriendelijke groeten,



Toetredingsverklaring tot de samenwerkingsovereenkomst:

Partner: [Naam projectpartner]
Naam:
Datum:
Handtekening:





Partner: [Naam projectpartner]
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Datum:
Handtekening:
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Handtekening:





Partner: [Naam projectpartner]
Naam:
Datum:
Handtekening:





Partner: [Naam projectpartner]
Naam:
Datum:
Handtekening:
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