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Adresse Lead Partner



	[Adresse LP Subprojekt]

	

Zusage Subprojekt [Projektname] im Rahmen des Interreg-Projektes [Name Projekt]

	


Sehr geehrte Damen und Herren,

Der Projektbeirat und der Interreg-Lenkungsausschuss haben Ihren Antrag [Subprojektname] vom [Antragsdatum] genehmigt. Auf Grundlage Ihres Antrags sagen wir Ihnen hiermit einen Zuschuss in Höhe von XYZ % der förderfähigen Kosten (maximal € XYZ) als Anteilsfinanzierung aus dem Interreg VI-Projekt [Name Projekt] zu.


1. Für die Zusage sind die folgenden Antragsdaten maßgebend:

Durchführungszeitraum: von/bis

Förderfähige Kosten (insgesamt und aufgeteilt nach Partner):

Eigenbeitrag (insgesamt und aufgeteilt nach Partner): 

2. Ihr Ansprechpartner für die Durchführung dieses Projekts ist:
[Name, Kontaktdaten Kontaktperson]


3. Für die Durchführung des Subprojekts sowie für den Mittelabruf gelten folgende Bedingungen:

Bis zum Enddatum des Subprojektes ist das Projekt abzuschließen und sind alle Rechnungen zu bezahlen. Bis 6 Wochen nach Enddatum des Subprojektes sind folgende Unterlagen digital bei o.g. Kontaktperson einzureichen:
· Original unterschriebene Interreg-Stundennachweise für die Personalkosten
· (falls keine 40% Pauschale genutzt wird): Rechnungen und Zahlungsnachweise für die sonstigen Kosten
· Abschlussbericht
· Kurze Zusammenfassung Ihres Projektes auf Deutsch und Niederländisch zur Veröffentlichung

Die angeforderten Mittel werden erst nach Genehmigung durch das Interreg-Programm an den Lead Partner ausgezahlt. Der Lead Partner leitet diese Mittel spätestens 30 Tage nach Erhalt weiter. Bitte beachten Sie, dass für die Berechnung der Zuschussmittel die Förderquote (hier: xx %) maßgeblich ist. 

Ihr Antrag vom [Antragsdatum] ist Bestandteil dieser Zusage, ebenso die auf der Website www.deutschland-nederland.eu zum Download bereitgestellten Förderbestimmungen des Interreg-Programms.

Mit Ihrer Unterschrift und Rücksendung dieses Formulars treten die Projektpartner: [Name Subprojektpartner 1, Name Subprojektpartner 2, etc.] der beigefügten Kooperationsvereinbarung bei. Auf Anfrage erhalten Sie über Ihre Kontaktperson eine Kopie des zugrundeliegenden Interreg-Projektantrags [Name Projekt] sowie des Zuwendungsbescheids.

Das Projekt [Projektname] wird unter der Verantwortlichkeit des Lead Partners [Name LP] durchgeführt. Korrespondenz in Bezug auf Änderungen, Mittelabrufe, Feststellungen, Auszahlungen und/oder andere Fragen finanzieller, juristischer oder inhaltlicher Art wird über den Lead Partner [Name LP] geführt.

Das Projekt [Name Subprojekt] wird im Rahmen des Interreg VI-Programms ,Deutschland-Nederland' von der Europäischen Union mit Mitteln des Europäischen Fonds für Regionale Entwicklung (EFRE) finanziell unterstützt.

Die nationalen Kofinanziers sind: [Kofinanziers]

Bei der Durchführung Ihres Projektes sind Sie dazu verpflichtet, auf die Förderung durch das Interreg-Programm und die Kofinanziers hinzuweisen. Beachten Sie hierzu das Infoblatt Kommunikation auf der Webseite des Interreg-Programms [LINK]. Mindestens 2 Mal pro Jahr ist eine externe Darstellung Ihres Projektes als Teil des Interreg-Programms (z.B. Beitrag für die Programm-Website) nachzuweisen. Der Lead Partner berät Sie gerne.

[bookmark: _GoBack]Sämtliche Belege zum Projekt sind nach Projektende bis mindestens [Datum Aufbewahrung Projekt] aufzubewahren. Vor der Vernichtung von Dokumenten muss der Lead Partner [Name LP] kontaktiert werden.

Bei der Durchführung des Projektes wünschen wir Ihnen viel Erfolg! Für Rückfragen steht Ihnen die o.g. Kontaktperson gerne zur Verfügung.

Mit freundlichem Gruß



Beitrittserklärung zur Kooperationsvereinbarung:

Partner: [Name Projektpartner]
Name:
Datum:
Unterschrift:





Partner: [Name Projektpartner]
Name:
Datum:
Unterschrift:




Partner: [Name Projektpartner]
Name:
Datum:
Unterschrift:





Partner: [Name Projektpartner]
Name:
Datum:
Unterschrift:




Lead Partner: [Name LP]
Name:
Datum:
Unterschrift:
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